

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑΘΜΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ «ΕΡΜΗΣ» & ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ / ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ (ΕΝΤΥΠΟ – 3)

Κωδικός Εντύπου Y8-01-023

Προς: Ελληνικά Χρηματιστήρια - Χρηματιστήριο Αθηνών Α.Ε. Συμμετοχών

Ημερομηνία Αίτησης: ___/___/20___

Επωνυμία Εισηγμένης Εταιρείας: []

- Αρχική συμπλήρωση ΕΝΤΥΠΟΥ-3:** Η εταιρεία αιτείται την παροχή του απαιτούμενου «ειδικού εξοπλισμού για πρώτη φορά. (Συμπληρώνονται ΟΛΑ τα παρακάτω ΤΜΗΜΑΤΑ – Το ΕΝΤΥΠΟ-3 υπογράφεται από τον Νόμιμο Εκπρόσωπο της εταιρείας)
- Μεταβολή ΕΝΤΥΠΟΥ-3:** Η εταιρεία ενημερώνει το ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ για μεταβολές που δηλώνονται στο παρόν ΕΝΤΥΠΟ-3. Σε περίπτωση που δεν συμπληρωθούν ορισμένα ΤΜΗΜΑΤΑ/ΠΕΔΙΑ, ο υπογράφων δηλώνει ότι δεν επέρχεται ουδεμία μεταβολή σ' αυτά. (Το ΕΝΤΥΠΟ-3 υπογράφεται από τον «Διαχειριστή»).

A) Με την παρούσα αιτούμεθα την παροχή του απαιτούμενου «ειδικού εξοπλισμού» (υλικού & λογισμικού) και αδειών χρήσης, (“HERMES Starter Kit”) για την εγκατάσταση από την εταιρεία μας των παρακάτω (επιπλέον) (διαγράφεται σε περίπτωση αρχικής αίτησης) [] (αριθμός) σταθμών εργασίας «ΕΡΜΗΣ», βάσει των σχετικών οδηγιών και Τεχνικών Προδιαγραφών που έχει ορίσει το ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ.

A1. Στοιχεία Επικοινωνίας αρμοδίου της εταιρείας μας επί των τεχνικών θεμάτων εγκατάστασης σταθμών εργασίας «ΕΡΜΗΣ»

Όνομα:

Επώνυμο:

Πατρώνυμο:

Θέση στην εταιρεία:

Διεύθυνση : Οδός:

Αριθμός:

Πόλη:

T.K..... :

Τηλέφωνο.:

FAX.:

E-mail address:

A2. Στοιχεία που αφορούν τον «ειδικό εξοπλισμό» (“HERMES Starter Kit”) της εταιρείας για την εγκατάσταση σταθμών εργασίας «ΕΡΜΗΣ»

α. Υφιστάμενος αρ. σταθμών εργασίας «ΕΡΜΗΣ» στην εταιρεία («0» σε περίπτωση αρχικής αίτησης)	
β. Αριθμός σταθμών εργασίας «ΕΡΜΗΣ» που αιτούμεθα με την παρούσα	
Συνολικός αριθμός σταθμών εργασίας «ΕΡΜΗΣ» (α + β)	

B) Παρατηρήσεις / Σημειώσεις Εταιρείας (προαιρετικά):

Βεβαιώνω ότι έχω λάβει γνώση των όρων χρήσης του συστήματος (σχετικές αποφάσεις ΔΣ Χ.Α.).

Για την Εισηγμένη Εταιρεία

Ο Αιτών

Όνοματεπώνυμο / Υπογραφή
Νομίμου Εκπρόσωπου Εταιρείας
(ή ήδη εξουσιοδοτημένου Διαχειριστή ΕΡΜΗΣ)**

Όνοματεπώνυμο / Υπογραφή
Τεχνικού Υπευθύνου

(Σφραγίδα Εταιρείας)

Σημειώσεις:

A) Το ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ διαθέτει χωρίς χρέωση τον απαιτούμενο εξοπλισμό (υλικό & λογισμικό) και άδειες χρήσης, για την εγκατάσταση, από την εισηγμένη εταιρία, ενός σταθμού εργασίας «ΕΡΜΗΣ» και τη χρήση του συστήματος από ένα χρήστη κάθε Εισηγμένης εταιρίας. Για την εγκατάσταση από την εταιρία, επιπλέον σταθμών εργασίας «ΕΡΜΗΣ», το ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ, διαθέτει τον απαιτούμενο «ειδικό εξοπλισμό» με χρέωση της εταιρίας που ανέρχεται σε Ευρώ 84,00 πλέον ΦΠΑ ανά σταθμό εργασίας και καλύπτει το κόστος του απαιτούμενου «ειδικού εξοπλισμού» (υλικού & λογισμικού) και αδειών χρήσης (“HERMES Starter Kit”).

B) Τις ελάχιστες τεχνικές προδιαγραφές του προσωπικού υπολογιστή (PC) που θα διαθέσει η Εισηγμένη Εταιρία καθώς και τις απαραίτητες οδηγίες για τη διαμόρφωσή του με ευθύνη της, σε «Σταθμό Εργασίας ΕΡΜΗΣ» μέσω του “HERMES Starter Kit” που διαθέτει το ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ, θα βρείτε στην ιστοσελίδα του ATHEXGROUP: <https://athexgroup.gr/el/solutions-and-services/technology/hermes> στην ενότητα «Υπηρεσίες Τεχνικής Υποστήριξης».